
Az utolsó idők jó híre
A kor, amelyben élünk, tiszteletreméltó vallástudósaink egyöntetű véleménye szerint is olyan nagy
jelentőségű események színtere, amelyekről Mohammed próféta (béke legyen vele és Isten áldásai)
tájékoztatott a prófétai hagyományokban (hadíszaiban), és amely események az utolsó idők történéseihez
tartoznak. Ezek az utolsó idők jelei. Korunkban ezek a jelek egymást követően és éppen az előre leírt módon
kezdtek bekövetkezni. Új fejezetünkben, különböző főcímek alatt, ennek a korszaknak az egyes eseményeit
tárgyaljuk, jó hírként minden muszlim számára.

A végidő (az Ítélet Napja előtti utolsó idők), jellemzőinek megfelelően, két korszakra tagolódik. Ennek az
áldott időszaknak az első felében romlás, elkorcsosulás, természeti katasztrófák, összecsapások, háborúk és
nyomor figyelhető meg. Második felében viszont, újra Földre száll Jézus próféta (béke legyen vele), és eljön
a Mehdi is, ezzel a Földet békesség, nyugalom, szabadság tölti el, az emberek pedig bőségben és áldások
között élnek majd. A szépség és a jóság olyan időszaka lesz ez, amelyben az emberek elégedettek lesznek.
Az utolsó időkre tehát egy egészként kell gondolni; Mohammed próféta (béke legyen vele) jó híreként,
amelyben a kezdeti szerencsétlenségeket felváltja majd a szép és a jó. Ha az utolsó időkről beszélünk, nem
helyes, ha csupán ennek a korszaknak a jeleit, a nehézségeket, a nélkülözést, a katasztrófákat említjük, és
egyáltalán nem beszélünk arról, hogy ez a sötét időszak fénnyé változik majd. Hiszen Urunk is azt mondja a
Koránban: A nehézség könnyebbséggel jár. (Korán, 94:5) A végidőkben is tehát, Isten engedelmével, a
szűkölködést jólét, a nehézségeket könnyebbség követi és minden probléma megoldásra talál.

Mit mondanak az Iszlám vallástudósok az utolsó időkről?

„Amikor eljő a Mehdi, azon lesz, hogy megtisztítsa a muszlimok gondolatait, hiedelmeiket az újításoktól
(azoktól a babonáktól, amiket utólag vettek az emberek a vallásba), és az Iszlámot a legtisztább formájában
mutatja be az embereknek. Azon lesz, hogy az Iszlámot az élet minden területén uralkodóvá tegye. Nem állít
olyasmit, ami az ő szava lenne vagy ő találta volna ki. A hitetlenek sem fognak ölbe tett kézzel ülni, minden
erejükkel azon lesznek, hogy a ’hamis dolgok’ kerüljenek túlsúlyba. Ebben a hatalmas küzdelemben azonban,
amit az igazság ellen intéznek, Isten segítségével a muszlimok fognak felül kerekedni, míg a tudatlanok alul
maradnak.” (Mevdudi)
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